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Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Ao primeiro dia do mês de 

Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 10h58min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 

Freitas, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI Nº 180/2018 de 

autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha as leis devidamente sancionadas: Lei Municipal 

nº 3.181/2018 que “Dispõe sobre a alteração parcial da lei municipal nº 2.810/2014 em seu art. 3º 

incisos IV, VIII, e XIII e dá outras providencias, Lei Municipal nº 3.182/2018 “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade dos hospitais e maternidades a orientação para primeiros a socorro em caso de 

engasgamento, aspiração de corpo estranho e prevenção de morte súbita de recém nascidos”, Lei 

Municipal nº 3.183/2018 “institui a política municipal de atenção integral a saúde do homem, e dá outras 

providencias, Lei Municipal nº 3.184/2018 “institui a semana de projetos educacionais sobre constituição 

brasileira e dá outras”, Lei Municipal nº 3.185/2018 “Institui no âmbito do município de Itaituba, o 

programa Horta Comunitária e dá outras providencias”, Lei Municipal nº 3.186/2018 “Autoriza o prefeito 

municipal a criar o programa de incentivo a pscicultura-propeixe no município de Itaituba e dá outras 

providencias”, Lei Municipal nº 3.187/2018 “Institui o fundo municipal dos direitos da pessoa idosa do 

município de Itaituba e dá outras providencias”. Oficio COOPLAN/CCP Nº 112/2018 de autoria da 

Prefeitura Municipal que encaminha para conhecimento cópia do Decreto nº 0056/2018 que cria o Comitê 

Diretor para Elaboração e Implementação do Plano Municipal de Gestão de Resíduos Sólidos do Município 

de Itaituba e dá outras providencias. Oficio nº 122/2018 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba 

que trata sobre o Manifesto ao Requerimento nº 332/2018-CMI. Oficio COOPLAN/CCP Nº 104/2018 de 

autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba em resposta ao Oficio GAB/PCMI nº 342/2018. Oficio Nº 

1481/SSL de autoria da Assembléia Legislativa do Estado que encaminha cópia do Requerimento nº 

204/2018 de autoria do Deputado Estadual Hilton Aguiar. Oficio nº 341/2018-GAB/SETRAN de autoria da 

Secretaria de Estado de Transporte que trata sobre a solicitação do Oficio GAB/PCMI nº 327/2018. Oficio 

nº 966/2018-tr/DGI/SE/MI de autoria do Ministério da Integração Nacional que trata sobre a liberação de 

recursos referente ao Convenio/Cadastro SIAF/nº 692097.  Oficio nº 0113/2018 GIGOVTR de autoria da 

Caixa Econômica Federal que trata sobre o contrato de repasse celebrado entre o Municipio de Itaituba e 

a Caixa Economica Federal. Oficio nº 433/2018-GAB/SRT de autoria da Policia Civil que informa o nome 
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do novo superintendente da Regional do Tapajós delegado Thiago Mendes de Souza. Oficio Gab. Ver. 

Dirceu Biolchi (SDD) nº 0050/2018 que justifica sua ausência na sessão do dia 01 de Agosto de 2018. 

Projetos de leis para tramitação: Projeto de lei nº 025/2018 de autoria do vereador Weslcey Silva Aguiar 

que  denomina de Rua Angelina de Souza Monte a 7ª travessa do Bairro Jardim Aeroporto, a travessa 

tem inicio na 1ª rua e termina na 4ª rua, que tem divisa com o Residencial Buriti. Projeto de lei nº 

016/2018 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Jacques Campos Silva. Projeto de lei nº 016/2018 

de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Maria de Lourdes Oliveira Melo. Os referidos projetos foram 

enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador 

Etevaldo Pereira Lima, comentou sobre os problemas e as necessidades da população do Distrito de 

Miritituba. Falou sobre os projetos que virão para o mesmo e que não se pode esperar das empresas 

portuárias e que se precisa mais cobrar ações delas. Com a palavra o vereador Junior Pires, comentou 

sobre os problemas na economia de Itaituba e o setor agricultor, falando sobre seu projeto de lei que 

tramita nesta sessão. Comentou a boa noticia da conquista dos títulos agrários para o município e região. 

Falou sobre um convenio conseguido entre estado e município para a recuperação da estrada do BIS e 

que era importante para o município e região. Falou sobre uma viagem que fez a Monte Alegre e pode 

constatar uma rodovia PA bem feita e estruturada e elogiou a mesma. Mostrou solidariedade com a 

população de Miritituba presente em plenário. Com a palavra o vereador Daniel Martins, comentou sobre 

o reinicio dos trabalhos do legislativo nesse novo período e falou sobre sua atuação como vereador 

durante o recesso. Mostrou se preocupado com os secretários que não atendem as ligações dos 

vereadores e quem que resolver essa situação. Comentou sobre os investimentos que estão sendo feitos 

em Itaituba e região falando que nunca tinha acontecido no município. Com a palavra a vereadora 

Antonia Pereira Farias, falou sobre os problemas no Distrito de Miritituba e que para os mesmos não se 

preocuparem que o distrito será inicio de todo o desenvolvimento da região. Fortaleceu o compromisso 

para o jovem trabalhar juntamente com o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Falou sobre a 

aquisição do mamógrafo e que o dinheiro para compra do mesmo já está na conta e que vai ser 

comprado beneficiando a população do município. Com a palavra o representante do Distrito de Miritituba 

que falou sobre os problemas do mesmo e pediu ajuda dos edis desta casa. O presidente sugeriu que não 

houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, 

passando para a ORDEM DO DIA: Não houve leitura de requerimentos e não havendo mais matérias a 

tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata 

que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do 

Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 

                         Presidente                                          2º Secretário  


